
Beszámoló az Agro-és Élelmiszerfizika szekció 2024 évben végzett munkájáról 

 

A szekció taglétszáma nem nagy – jelenleg 15 fő -, a tagok többsége a Magyar Agrár és 

Élettudomány Egyetem Élelmiszertudományi és Technológiai Intézet Élelmiszeripari 

Méréstechnika és Automatizálás Tanszékén, illetve Matematika és Természettudományi 

Alapok Intézet Fizika Tanszékén dolgozik és így napi munkakapcsolatban vannak egymással. 

Ezért külön szekció összejövetelt nem szerveztünk. 

A szekció tagok többsége az élelmiszerfizika területén végzi kutatómunkáját. Egy nagyobb 

csoport foglalkozik az élelmiszerek közeli infravörös spektrumainak meghatározásával: hogyan 

lehet a spektroszkópiai paramétereket az élelmiszerek minőségének jellemzésére felhasználni. 

Egy másik csoport az élelmiszerek reológiai paraméterei és más fizikai jellemzők közötti 

összefüggéseket határozzák meg. Vannak szekció tagok, akik az élelmiszerek elektromos 

impedancia paramétereit határozzák meg különböző élelmiszeripari folyamatokban: például 

hogyan követhető a szárítás, a sóoldatban történő pácolás az impedancia paraméterek 

változásával, vagy például a kelttészta keléséi folyamata, illetve a joghurt készítés során hogyan 

változnak az elektromos tulajdonságok. 

Néhány szekció tag a megújuló energiák, főleg a napenergia hasznosítási lehetőségeit vizsgálja 

a mezőgazdaság területén.   

Az elmúlt év folyamán a szekció tagjai 25 tudományos cikk elkészítésében vettek rész – a 

cikkek hivatkozásai az MTMT alapján készült mellékelt listában találhatóak. E mellett még 

tagjaink mintegy 16 főleg - nemzetközi konferencia közlemény elkészítésében működtek közre. 

Tovább növekedett tagjaink által vezetett doktori tanulmányokat folytató hallgatók száma. Ezen 

hallgatók többsége főleg távol-keleti és arab országokból érkezett, viszonylag kevés a magyar 

doktorandusz hallgatók száma. Nagy örömünkre szolgált, hogy két magyar doktorandusz 

hallgató Kooperatív Doktori ösztöndíjat nyert, ami segíti a doktori munka során elért 

eredmények ipari gyakorlatban történő alkalmazását. 
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